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Partnerska suradnja Gradske knjižnice „Ivan Goran Kovačić“ 
Karlovac i Narodne knjižnice Birutė Baltrušaitytė Tauragė

VIJESTI IZ
KNJIŽNIČARSTVA

Kristina Čunović, knjižničarska savjetnica 
Gradska knjižnica „Ivan Goran Kovačić“ Karlovac 
tina@gkka.hr 

Narodna knjižnica Birutė Baltrušaitytė datira iz 1931. godine i dobila je ime po pjesnikinji, 
znanstvenici, književnoj teoretičarki Birutė Baltrušaitytė. Knjižnica nastoji nadahnuti, pomoći 
i potaknuti zajednicu da čita i uči cijeli život. Također, pruža informativne, kulturne, obrazovne 
i tehnološke usluge, mjesto je gdje svatko može pronaći dobru knjigu, potražiti informacije u 
elektroničkim izvorima, sadržajno provesti svoje slobodno vrijeme, komunicirati i surađivati. 
Otvoreni su za inovacije te suradnju sa suvremenim i prijateljskim organizacijama. 

U 2022. godini u knjižnici i njezinim ograncima održano je 1036 događanja na kojima je 
sudjelovalo 17 414 posjetitelja. Knjižnica organizira brojne aktivnosti i manifestacije kao što su 
Večer pjesnika i bardova „Pored garaža“, Međunarodni festival Poezijas pavasaris u Taurageu koji 
privlače sve više gledatelja i postali su tradicionalni. Knjižnica aktivno sudjeluje u godišnjem 
Nacionalnom tjednu knjižnica. U knjižnici se održava čitateljski izazov Ljeto s knjigom, Tjedan 
nordijskih knjižnica, knjižnični božićni događaji. Posjetitelji vole prisustvovati književnim 
večerima i predstavljanjima knjiga, na susretima s istaknutim osobama, obilježavanjima 
obljetnica i predavanjima. Narodna knjižnica B. Baltrušaitytė nagradila je i 2022. pobjednike 
ljetnog čitateljskog izazova Ljeto s knjigom. Čitatelji grada Tauragė ove su godine pročitali 7821 
knjigu. Izazov je ispunilo 1320 čitatelja, od čega polovica djece u dobi do 14 godina.

Grad Tauragė ovogodišnja je Europska prijestolnica kulture, a knjižnica se uključila brojnim 
aktivnostima da doprinese najvećem kulturnom projektu u Litvi. Titula litavske prijestolnice 
kulture omogućit će Tauragėu da poveže različite partnerske gradove stvarajući nove mostove 
međusobnog razumijevanja promičući suradnju u područjima kulture, obrazovanja i poslovanja. 
Grad Tauragė u Litvi danas ima uspostavljene i održava prijateljske veze s Gradom Karlovcem. 
Prirodno je bilo da i knjižnice, Gradska knjižnica „Ivan Goran Kovačić“ s Narodnom knjižnicom 
B. Baltrušaitytės, uspostave programsku suradnju potpisivanjem sporazuma o partnerskoj 
suradnji.
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Sporazum su potpisale ravnateljica 
karlovačke knjižnice Kristina Čunović i 
zamjenica ravnateljice Narodne knjižnice B. 
Baltrušaitytės Danute Tauginait. Tom prilikom 
podršku su dali i predstavnica grada Tauragė 
Gintaró Rakauskiene sa suradnicima. 
Tijekom svečanog potpisivanja sporazuma 
predstavljena je i „Zavičajna polica“ s 
izdanjima karlovačke knjižnice i Turističke 
zajednice grada Karlovca, koja se može 
pogledati u čitaonici. U budućnosti se 
nadamo zajedničkoj suradnji i realizaciji 
Erasmus+ projekta.

Uspostavu suradnje financijski su podržali 
Ministarstvo kulture i medija Republike 
Hrvatske i Grad Karlovac.


